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NÉV:……………………………………………
1) Oldja meg a következő differenciálegyenletet idő tartományban! x(t)=? (3p)
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2) Mekkora az ábrán látható, koncentrált tömegből és rugóból álló rendszer sajátfrekvenciája? (2p)
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3) Határozza meg az áramkör átviteli függvényét, ha a bemenet ub(t), a kimenet u(t)! (3p)
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NÉV:…………………………………….                                         

4) Rajzolja meg az 
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átviteli függvényű rendszer BODE-diagramjait! (2p)
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5) Transzformálja vissza idő tartományba az 
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operátor tartományban adott jelet.    x(t)=? (2p). 
6) Egy DC motor paraméterei a következők: A=40; B=100; T=0,3 s; uk=10V.

A motor tengelyére r=0,03m osztókör sugarú fogaskerék van rögzítve, mely egy fogaslécen keresztül hajtja az m=20kg tömegű asztalt. Az asztalra Ft=100∙1(t) [N] technológiai erő (forgácsoló erő) is hat a mozgással ellentétes irányban. 

A motorra rákapcsolva a 10V kapocsfeszültséget, határozza meg az asztal sebességének v(t)=? időbeli változását! (3p)

[image: image7.emf]v



r

F

t

m


_1446018143.vsd

_1446018194.vsd

_1445935005.unknown

_1445938151.vsd

_1445938348.unknown

_1445936063.vsd

_1445933555.unknown

